ateisu

re conce

The world leader in spa accessories

Figure 1

8"or12"

Mounting Bracket

D
Pivot Arm
/ M
Washer

Center Coupler

Pivot Arm

. K
L Mounting Bracket Hex Cap Bolt
Locknut
Figure 3 C

Figure 4

N
Self-

Tapping
Screw

Cover Hinge

TowelMate

Figure 5

pts Covermate I Plastic

Installation Instructions - Updated as of 18/10/24

Um einen ordnungsgemdflen Betrieb und Funktionalitdt zu gewdhr-
leisten, sollte der CoverMate gemdfS dieser Anleitung installiert werden.

#1 Platzieren Sie die geschlossene Abdeckung auf dem Whirlpool mit alle vier
Ecken richtig und rechtwinklig positioniert.

#2 Befestigen Sie die linken und rechten Montagehalterungen (Mounting Brackets -
H) mit den Befestigungsschrauben #10 x 1 Zoll an den entsprechenden Seiten des
Whirlpools. Hinweis: Um ein Splittern der Whirlpool-Verkleidung zu vermeiden,
bohren Sie Locher mit einem 1/16-Zoll-Bohrer vor. Die Montagehdhe ist optional
(siehe Fig. 1). Indem Sie die Halterungen 8 Zoll (~20 cm) von der Oberseite der
Wanne des Whirlpools nach unten positionieren, ist ca. 9 Zoll (22,9 cm) Freiraum
hinter dem Whirlpool erforderlich. An dieser Position montiert stehen etwa 75 % der
Abdeckung tiber der Whirlpool-Oberflédche, wenn die Abdeckung abgehoben wird.
Indem Sie die Halterungen 12 Zoll (30,5 cm) von der Oberseite der Wanne des
Whirlpools nach unten positionieren, ist ca. 15 Zoll (~38 cm) Freiraum hinter dem
Whirlpool erforderlich. An dieser Position montiert stehen etwa 50 % der Abdeckung
iber der Whirlpool-Oberflache, wenn die Abdeckung abgehoben wird.

#3 Verbinden Sie die Schwenkarme (Pivot Arms - D) mit den Montagehalterungen
(H) mit der Sechskantschraube (K), der Unterlegscheibe (M) und der Sicherungsmut-
ter (L) (siehe Fig. 2). Nachdem die Schwenkarme (D) verbunden sind, kippen Sie sie
zuriick in die aufrechte Position.

#4 Fiihren Sie das lange Ende der Stiitzarme (Support Arms - A) in das Verbind-
ungsstiick (Center Coupler - C) ein. Schieben Sie dann die Stiitzarme (A) in die
Schwenkarme (D) (siehe Fig. 3).

#5 Legen Sie das CoverMate auf die Whirlpool-Abdeckung. Stellen Sie das
Verbindungsstiick (C) und die Stiitzarme (A) so ein, dass das Verbindungsstiick (C)
parallel zum Scharnier der Whirlpool-Abdeckung liegt, etwa % Zoll (~1 c¢cm) entfernt
(siehe Fig. 4). Befestigen Sie die Stiitzarme (A) mit den selbstschneidenden Schrau-
ben # 10 an den Schwenkarmen (D) und dem Verbindungsstiick (C). Hinweis:
Achten Sie darauf, das Verbindungsstiick (C) so zu drehen, dass die eingesetzten
Schrauben in einem horizontalen Winkel stehen und die Kopfe zur Riickseite des
‘Whirlpools zeigen.

#6 Schieben Sie die schwarzen Handgriffe an die Kante der Whirlpool-Abdeckung
und klicken Sie die kleinen schwarzen Kappen (Small Black Dome Caps - Q) auf die
Kopfe aller freiliegenden #10-Schrauben. Schieben Sie den 7/16-Zoll Stopper (Plug —
R) in das unbenutzte Loch der Halterung (H).

#7 Befestigen Sie den mitgelieferten TowelMate Handtuchhalter (I) auf der
bevorzugten Seite Thres CoverMate durch einfaches Einrasten und Einsetzen der
mittleren selbstschneidenden Schraube (siehe Fig. 5).

Verwenden Sie das CoverMate nicht bei starkem Wind, Es kann zu Verletzungen
AC H TU]V G,’ kommen, wenn die Whirlpool-Abdeckung umgeweht wird und den Whirlpool-Benutzer

trifft,

DESCRIPTION

SUPPORT ARM

FOAM GRIP

CENTER COUPLER

PIVOT ARM

PIVOT ARM CAP

BUSHING

MOUNTING BRACKET
TOWELMATE

3/8 X 3" HEX CAP BOLT

3/8 NYLON LOCKNUT

3/8 FLAT WASHER

#10 X 5/8" SELF TAPPING SCREWS
#10 X 1" MOUNTING SCREWS
LARGE BLACK DOME CAP
SMALL BLACK DOME CAP
7/16" PLUG

ITEM

PART#
100001
100002
100003
100004
100007
100344
100021
100008
100010
100011
100012
100013
100014
100015
100016
100347

QTyY

>

BININIRPINIEININ|IFRININ

[y
N

N
=y

N

w
[e)]

o |o|w|lo|Z|Z2|—|x|—|T|[m|m]|O|oO|m

N

CMI-PLAST-DE 241018



